
 

 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 14ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
 Στο Ψυχικό σήμερα την 19η του μηνός Ιουνίου του έτους 2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:00΄, ύστερα 

από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 13048/19-6-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής που 

περιείχε τα θέματα της Η.Δ. και επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 παρ.6 του Ν. 3852/2010 σε 

όλα τα μέλη και δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου. 

 Η Οικονομική Επιτροπή αποτελούμενη από τους: 

1. Ξυριδάκη Παντελή, ως Πρόεδρο, 

2. Γάτο Γεώργιο-Αλκιβιάδη, ως Αντ/δρο, απόντα, 

1. Δουνδουλάκη Ελένη,  απούσα, αναπληρούμενη από την κ. Κούμπα-Κομνηνού Άννα, 

3. Λάβδα Ελένη,  

4. Βακιρτζή Τιτίκα,  

5. Μαζαράκη Γεράσιμο – Αλέξανδρο,  

6. Χανακούλα Αθανάσιο, ως μέλη,  

 συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα προκειμένου να συζητήσει και να λάβει 

αποφάσεις επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ.  

 Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και ο υπάλληλος του Δήμου Μούτσιος 

Γεώργιος. 

 Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε νόμιμη απαρτία των μελών της Οικονομικής Επιτροπής, κήρυξε την έναρξη 

της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέμα: 

 

ΘΕΜΑ  1Ο  Η.Δ. 

Εξέταση της υπ΄αριθμ. 12985/18-6-2013 ένστασης της εταιρείας ΚΟΡΕΛΚΟ Α.Τ.Ε.Ε. κατά του 

πρακτικού της διενέργειας του ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την παροχή της υπηρεσίας: 

«Έξοδα φιλοξενίας παιδιών απόρων δημοτών και κατοίκων του δήμου σε παιδικές κατασκηνώσεις». 

Εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα ο Πρόεδρος είπε: 

Με την υπ’ αριθ.38/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής διατέθηκε πίστωση ποσού 95.000,00 € σε 

βάρος του Κ.Α. 15.6474.0002 με τίτλο «Έξοδα φιλοξενίας παιδιών απόρων δημοτών και κατοίκων του Δήμου σε 

παιδικές κατασκηνώσεις», του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2013. 

Με την υπ’ αριθ. 32/2013 απόφασή του, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εκτέλεση της υπηρεσίας: 

«Έξοδα φιλοξενίας παιδιών απόρων δημοτών και κατοίκων του Δήμου σε παιδικές κατασκηνώσεις» με ανοικτό 

διαγωνισμό. 

Με την υπ’ αριθμ.133/2013 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές και 

καθορίστηκαν οι όροι του ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την παροχή της ως άνω υπηρεσίας. 

Βάσει αυτής εκδόθηκε η υπ’ αριθμ. πρωτ.10925/29-5-2013 διακήρυξη Δημάρχου. 
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Ο διαγωνισμός διεξήχθη κανονικά στις 12/6/2013, ημέρα Τετάρτη και από ώρα 10.30 π.μ έως ώρα 11.00 

π.μ., λήξη παράδοσης των προσφορών ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής. 

 Κατά τη διαδικασία του διαγωνισμού υποβλήθηκε η υπ’ αριθμ.πρωτ.12985/18-6-2013 ένσταση της 

εταιρείας ΚΟΡΕΛΚΟ Α.Τ.Ε.Ε. κατά του από 12-6-2013 πρακτικού διενέργειας του διαγωνισμού, για την οποία έχει 

αποφανθεί η επιτροπή του διαγωνισμού με την από 19/6/2013 απάντηση – εισήγησή της, προτείνοντας την 

απόρριψή της. 

Θέτω υπ’ όψιν των μελών της Οικονομικής Επιτροπής, την απάντηση – εισήγηση της Επιτροπής 

Διαγωνισμού, η οποία έχει ως ακολούθως: 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

       ΨΥΧΙΚΟ  19/06/2013         

ΑΠΑΝΤΗΣΗ – ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΕΠΙ ΤΗΣ ΑΡ.ΠΡΩΤ.12985/18-6-2013 ΈΝΣΤΑΣΗΣ 

    Η Επιτροπή διενέργειας του Ανοικτού Μειοδοτικού Διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσίας « Έξοδα φιλοξενίας 

παιδιών απόρων δημοτών και κατοίκων του Δήμου σε παιδικές κατασκηνώσεις», σε απάντηση στην 

υπ΄αριθ.πρωτ.12985/18-6-2013 ένσταση της Εταιρείας ΚΟΡΕΛΚΟ Α.Τ.Ε.Ε. δηλώνει ρητά ότι: 

     Τα γεγονότα έγιναν όπως αναφέρονται στο πρακτικό διενέργειας του εν λόγω Διαγωνισμού καθώς και στο 

πρακτικό παρατηρήσεων που επισυνάπτεται στον Πίνακα Παραλαβής Δικαιολογητικών Συμμετοχής, δηλαδή:  

1)Η "ΚΟΡΕΛΚΟ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ   ΕΤΑΙΡΕΙΑ" αντί φακέλου 

προσκόμισε εντός πλαστικής γκρι σακούλας και περί ώρας 10:58 π.μ., δύο κίτρινους φακέλους, περιέχοντες κατά 

δήλωση του εκπροσώπου της, τα δικαιολογητικά της συμμετοχής της στο διαγωνισμό. 

    Η Επιτροπή αρνήθηκε να παραλάβει τα εν λόγω έγγραφα λόγω του ότι η υποβολή τους δεν πληρούσε τα 

οριζόμενα στο άρθρο 8 και συγκεκριμένα στη σελίδα 6 της αριθ.πρωτ. 10925/29-5-2013 διακήρυξης Δημάρχου, 

δηλαδή δεν ήταν τοποθετημένα εντός (1) ενός κυρίως σφραγισμένου φακέλου με τις απαραίτητες οριζόμενες 

από τη διακήρυξη αναγραφόμενες επί του φακέλου ενδείξεις. 

     Η Επιτροπή  κήρυξε τη λήξη της ώρας παράδοσης των προσφορών στις 11 π.μ. ακριβώς, όπως ορίζεται στη 

διακήρυξη.   

      Η Επιτροπή δηλώνει ρητά, ότι  δεν της παραδόθηκε  στις  11:00 π.μ.   ακριβώς κανένας φάκελος της 

Εταιρείας «ΚΟΡΕΛΚΟ ΑΝΩΝΥΜΟΣ  ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ  & ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» που να 

πληρεί τους όρους της Διακήρυξης και ουδέποτε βεβαίωσε την ανωτέρω Εταιρεία περί τούτου, όπως 

ισχυρίζεται η εν λόγω Εταιρεία στην ένστασή της.  

    Μετά τη λήξη της ώρας παράδοσης των προσφορών, ένας από τους υπαλλήλους της ως άνω εταιρείας αφού 

αναζήτησε φάκελο και σελοτέιπ από κάποια γραφεία του Δήμου, τοποθέτησε τους δύο ξεχωριστούς φακέλους 
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εντός (1) φακέλου ο οποίος έφερε και το λογότυπο του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού, τον οποίο έκλεισε με  σελοτέιπ 

κατά τη βούλησή του και όχι επειδή το ζήτησε η Επιτροπή όπως ισχυρίζεται η Εταιρεία στην ένστασή της. 

Τον φάκελο αυτό προσκόμισε στην Επιτροπή στις 11:03 π.μ. όπως παραδέχθηκε και ο ίδιος ο εκπρόσωπός της, 

δηλαδή μετά τη λήξη της ώρας παράδοσης των προσφορών, συνεχίζοντας να συμπληρώνει πάνω σε αυτόν τις 

αναγραφόμενες ενδείξεις που ορίζει η διακήρυξη αντιγράφοντάς τες από το φάκελο της προσφοράς της εταιρείας 

«ΝΙΚ.ΑΘ.ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ-ΔΗΜ.ΑΝ.ΣΑΜΑΚΛΗ Ο.Ε.» και μετακινώντας τον προς τούτο. 

Ο φάκελος της εταιρείας "ΚΟΡΕΛΚΟ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ   

ΕΤΑΙΡΕΙΑ"   παραδόθηκε στο τμήμα Προμηθειών του Δήμου μετά από άρνηση των εκπροσώπων της να τον 

παραλάβουν. 

2) Ο φάκελος της εταιρείας "ΝΙΚ.ΑΘ.ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ-ΔΗΜ.ΑΝ.ΣΑΜΑΚΛΗ Ο.Ε." παρεδόθη στην Επιτροπή 

κλειστός, στις 12/6/2013, ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού  και ώρα 10:45 π.μ. και παρέμεινε κλειστός 

μέχρι τη λήξη της ώρας παράδοσης προσφορών, δηλαδή στις 11:00 π.μ.  Εν συνεχεία μετά τη μετακίνησή του από 

τον εκπρόσωπο της εταιρείας «ΚΟΡΕΛΚΟ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ   

ΕΤΑΙΡΕΙΑ»  προκειμένου να αντιγράψει τις οριζόμενες από τη διακήρυξη ενδείξεις στο δικό της φάκελο, ξεκόλλησε 

λόγω του ογκώδους περιεχόμενού του, εις χείρας της Επιτροπής. 

      Μετά τη λήξη της ώρας παράδοσης προσφορών, πράγματι δημιουργήθηκε ένταση και αναστάτωση λόγω 

αντεγκλήσεων μεταξύ των εταιρειών «ΚΟΡΕΛΚΟ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ & 

ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και "ΝΙΚ.ΑΘ.ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ-ΔΗΜ.ΑΝ.ΣΑΜΑΚΛΗ Ο.Ε." και προσήλθε ο 

Νομικός Σύμβουλος του Δήμου, κος Παπαδάτος, ο οποίος δεν έκανε καμία προτροπή στην Επιτροπή, περί  ορθής 

τήρησης της διαδικασίας, όπως ισχυρίζεται η Εταιρεία «ΚΟΡΕΛΚΟ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ & 

ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», αλλά παρακάλεσε για την αποκατάσταση της ηρεμίας , ενώ όσον αφορά το 

φάκελο της Εταιρείας "ΝΙΚ.ΑΘ.ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ-ΔΗΜ.ΑΝ.ΣΑΜΑΚΛΗ Ο.Ε." ο οποίος είχε ξεκολλήσει όπως 

προαναφέρθηκε μετά τη λήξη της ώρας παράδοσης προσφορών και με τον τρόπο ο οποίος αναφέρεται παραπάνω 

,έλαβε  τις κατάλληλες διευκρινήσεις και κατόπιν η Επιτροπή προέβη στη σύνταξη σχετικού πρακτικού 

παρατηρήσεων το οποίο επισυνάφτηκε στον πίνακα παραλαβής δικαιολογητικών συμμετοχής του διαγωνισμού. 

       Εξαιτίας των προαναφερθέντων η Επιτροπή δηλώνει ότι ενήργησε, ακολουθώντας πιστά τη διαδικασία που 

προβλέπουν οι όροι της διακήρυξης και της ισχύουσας νομοθεσίας και παρακαλεί την Οικονομική Επιτροπή όπως 

αποφανθεί σχετικά. 

     Ψυχικό, 19-6-2013 

 Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΡΗΓΑ ΝΙΚΗ                  1. ΛΙΑΓΚΟΥ ΘΕΜΙΣ 

                                                                       2. ΑΝΤΩΝΙΟΥ  ΕΛΕΝΗ 

Βάσει των ανωτέρω, καλούνται τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 
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         Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Την εισήγηση του Προέδρου,  

2. Τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1 του Ν. 3852/2010,  

                   μετά διαλογική συζήτηση, 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Απορρίπτει την ένσταση της εταιρείας ΚΟΡΕΛΚΟ Α.Τ.Ε.Ε. ως ουσία αβάσιμη και σύμφωνα με την ειδικότερη 

αιτιολογία πρόταση – εισήγηση της Επιτροπής Διαγωνισμού, την οποία η Οικονομική Επιτροπή αποδέχεται στο 

σύνολό της. 

 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 187/2013 

 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως κατωτέρω: 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ Κούμπα - Κομνηνού Άννα 
 Λάβδα Ελένη 

 Βακιρτζή Τιτίκα 
 Μαζαράκης Γεράσιμος -  Αλέξανδρος 

 Χανακούλας  Αθανάσιος 

  
Ακριβές Απόσπασμα  

Από το πρακτικό της 14ης Συνεδρίασης της 
Οικονομικής Επιτροπής την 19η Ιουνίου 2013. 

Ψυχικό, 20-6-2013 

 
 

 

      Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
 

 

 

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ   
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